



БОЛЬШОЕ СПАСИБО!

Организации «Missia Kidssmile e.V.»
и лично Председателю Правления Госпоже Майер И.

Дорогие друзья, уважаемая Ирена Майер!

Благотворительный центр «Верю в чудо» выражает благодарность за поддержку социально-значимого проекта «Реабилитационный лагерь для детей, страдающих и перенесших серьезные заболевания «Мираклион. Осень-2015»».

Ваша финансовая помощь помогла опытным волонтёрам-ВерюВЧудовцам организовать и провести в рамках долгосрочной благотворительной программы «Социальная реабилитация детей с серьезными заболеваниями» шестой реабилитационный Лагерь для детей с онкологическими, гематологическими и генетическими диагнозами в Калининградской области!

Лагерь прошел с 8 по 13 ноября 2015 г. в курортном городе Светлогорске. Участие в нём приняли 90 человек: дети, родители, специалисты на добровольческих началах. На этот раз волонтёры воплотили единовременно целых 6 психолого-педагогических и релаксационных авторских программ для детей и взрослых, сумев в полной мере выполнить стоящие перед проектом задачи.

Спасибо, что помогли нам помочь детям! Ваша вера в нас вдохновляет и дарит надежду на то, что, объединив усилия возможно сотворить самые важные Чудеса!

01 декабря 2015 г.

С благодарностью и уважением,
Волонтеры, сотрудники
Директор БЦ «Верю в чудо»



236010, Россия, г. Калининград, ул. Д.Донского, 23
(цоколь слева от приемного покоя Детской областной больницы)
+7(4012) 922-499 +7(4012) 376-623
www.deti39.com vk.com/deti39 deti39@mail.ru

София Лагутинская

